
Υπερλαϊκισμός από Υπέρβαρους "Υπερπατριώτες"...

Ξεσάλωσαν τα παπαγαλάκια με το θέμα της Ισπανίας !!!  

Ούτε λίγο ούτε πολύ προσπαθούν να πείσουν τους ΑΝΕΓΚΕΦΑΛΟΥΣ ψηφοφόρους ότι στην
Ισπανία "Χάρισαν" 100 Δισ. €  , με το "λόγω τιμής"...      

  

Μόνο που τα 100 δις των δανείων προς τις τράπεζες της Ισπανίας δημιουργούν τις
συνθήκες για αποκατάσταση της ροής πιστώσεων προς την πραγματική οικονομία,
διασφαλίζουν τις καταθέσεις των Ισπανών πολιτών που δεν χρειάζεται πλέον να στείλουν
τα λεφτά τους στις τράπεζες του Ρήνου και δημιουργούν ένα προηγούμενο στο χειρισμό
κρίσεων εντός του ευρώ...

  

Αντιθέτως τα λεφτά που δίνονται στην Ελλάδα ΔΕΝ είναι για να πάνε στην ΑΓΟΡΑ αλλά
για να καλυφθούν τα ΠΑΛΑΙΑ δάνεια της χώρας και τα ΕΛΛΕΙΜΜΑΤΑ που ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ
ΣΗΜΕΡΑ παράγει το Δημόσιο!!!

  

Οι Ισπανοί δεν υπέγραψαν ΜΝΗΜΟΝΙΟ μας λένε...

  

Μα οι Ισπανοί πήραν ΜΟΝΟΙ τους τα διαρθρωτικά μέτρα που εμάς αναγκάζονται να μας
ΠΙΕΖΟΥΝ ...

  

Και κάτι που τους "διαφεύγει"...

  

ΘΑ (προσέξτε το ΘΑ...) τους δοθούν ΜΕΧΡΙ 100 Δισ. , ας περιμένουμε να πάρουν ΠΡΩΤΑ
έστω και 1 Δισ.  ΧΩΡΙΣ κάποια υπογραφή και θα συμφωνήσουμε μαζί τους...
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Πριν όμως πάρουν έστω και ΕΝΑ ΕΥΡΩ θα υπογράψουν ΜΝΗΜΟΝΙΟ .

  

Είτε αρέσει είτε δεν αρέσει στους κομματικούς παπαγάλους...

  

Τα 100 Δισ. τα πήραν χωρίς Εγγυήσεις μας λένε οι πολύχρωμοι παπαγάλοι ...

  

Πιθανόν να τα πάρουν ΧΩΡΙΣ Εγγυήσεις...

  

Και η Ελλάδα στο πρώτο μνημόνιο ΧΩΡΙΣ Εγγυήσεις πήρε τις πρώτες δόσεις ...

  

Μετά που είδαν πώς "λειτουργεί" η Ελληνική πολιτική σκηνή έσπευσαν πανικόβλητοι να
ζητήσουν εγγυήσεις...

  

Ο λαϊκισμός χτυπάει κόκκινο...

  

Οι υπέρβαροι πατριώτες , όσο βλέπουν τα ποσοστά τους να ξεφουσκώνουν ,  τόσο
περισσότερο θα λαϊκίζουν.

  

Μαζί τους συνοδοιπόροι στον λαϊκισμό συγκεκριμένοι (εν τη παλάμη και ούτω βοήσωμεν)
"πατριώτες"  bloggers που οι συνεχόμενες εκλογικές αναμετρήσεις είναι βούτυρο στο ψωμί
τους (και χαβιάρι για την Βότκα τους)...

  

Antilogos-gr
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